
Finci po enomesečnih bojih zmagoviti 
Ob enomesečni bilanci vojne 

V minulem tednu je delala Finska pred 
svetom enomesečni zaključek neprestanih 
in zanjo zmagovitih bojev s sovjetsko Ru
sijo. 

V enomesečni vojni so dokazali Finci, 
koliko premore samozavest in ljubezen 
malega naroda do domovine tudi proti več 
nego desetkratni premoči, katera se bori 
prisiljena s strojnicami z narodom, ki ho
če samo svoboden razvoj na lastni zemlji. 

Finci so izvojevali na vseh frontah toli
ke uspehe, da so si svoj položaj v voja
škem oziru znatno izboljšali ter utrdili na
pram začetku vsiljene jim vojne. 
Najhujši napadi se spremenili v boje iz 

strelskih jarkov 
Rusi so najbližje finskemu ozemlju na 

Karelijski ožini. Na tej črti so poslali so
vjeti v boj pred Božičem najboljše ter sve
že čete. Napade pehote je pripravljalo top
ništvo in jih podpiralo tisoč tankov. Finci 
so odbili vse številne množinske navale. Na 
južnem bojišču so se izkazale finske čete v 
bojih s sovjetskimi tanki, katerih so izgu
bili Rusi samo na tem odseku 400. 

Na Karelijski ožini je po enomesečnem 
napadanju sovjetska vojska tam, kjer je 
stala in začela koj po vdoru na finska tla. 
Na tem ozkem pasu je najbrž za ves le
tošnji zimski čas zaustavljen ruski napad 
in se bosta sovražni vrsti borih vsaka iz 
svojih utrjenih strelskih jarkov. 
Ruski poraz na osredju in severa Finske 

Na druge fronte na Finskem so vrgli so
vjeti svoje čete zvečine po železniški zvezi 
Leningrad—Murmansk. Iz železniških va
gonov izložena ruska pehota, topništvo in 
tanki so se spustih na več mestih v notra
njost Finske po cestah ter potih od La
doškega jezera pa čisto do severa. Na teh 
vojnih pohodih so se Finci ruski premoči 
od začetka spretno umikali v gozdnato in 
jezernato notranjost dežele. Finsls umike 
so slikala ruska vojna *>oročila kot zmage, 
ki bodo v najkraišem času zaključene s 
prerezanjem Finske na južni in severni 
del. Ko so bile ruske kolone s tanki že da
leč v finskih gozdovih, pa so dokazali ma

loštevilni Finci na smučeh, da sta jim vi
soki smrekov gozd ter jezero dom. Fin
ski umiki so bili samo past za ruske voja
ške množice, katere so v najostrejši zimi 
finski smučarji z vso naglico po gozdovih 
obkoljevali, jih zajeli na tisoče s tanki, to
povi ter raznim vojnim blagom, na tisoče 
pa je bilo postreljenih ah pa so zmrznili. 
S spretnimi protiofenzivami po finskem 
gozdnatem ozemlju so dosegli Finci velike 
zmage na več mestih, pognali preostanke 
Rusov preko meje in prodrU sami z moč
nimi patruljami do železnice Leningrad— 
Murmansk, katera je od Fincev na več 
mestih razdejana do nerabnosti. 

Rusi so se lotih pohoda nad Fince z mor
ske strani in so se polastili finskega edine
ga pristanišča Petsamo na severu, kjer 
so prodrli nekaj deset kilometrov niže od 
luke. Tudi na tem odseku so bih poraženi, 
so na umiku in so Finci zopet gospodarji 
v Petsamu. 

V zraku in na morju 
V enem mesecu so sovjetske bombe po

vzročile po raznih finskih obalnih mestih 
precej škode in je bilo pobitih mnogo civi
listov. Navzlic vsemu naporu sovjetskega 

letalstva, da bi finski narod oplašilo, ni 
bil dosežen nikak uspeh. Celo nasprotno! 

Finsko protiletalsko topništvo je sestre
lilo v enem mesecu 150 sovjetskih letal. 
Finska letala pa so znatno ovirala oskrbo 
sovjetskih čet in njih prevoz na bojišča. 

Ruska vojna mornarica ni dosegla v 
enem mesecu niti najmanjšega uspeha, 
ker jo je držalo finsko obalno topništvo v 
toliki oddaljenosti od obrežja, da ni mo
gla obstreljevati finskih mest ob obalah. 

Odjek finskih uspehov v svetu 
Kratko označene finske zmage so odjek

nile mogočno po vsem svetu. Velesile uvi
devajo, da je treba ugoden finski položaj 
vsestransko podpreti. Finci ne branijo sa
mo svoje domovine pred poplavo z brez
verskim boljševizmom, ampak vso zapad
no civilizacijo! Anglija in Francija že po
šiljata Fincem letala ter vojne potrebščine. 
Amerika in razne druge države so zbrale 
lepe milijone za podporo Fincem. Najkrep
kejši mladi svet iz vseh delov sveta brzi 
na tisoče v vrste prostovoljcev, kateri ho
čejo na finska bojišča. 

Vsem nialim narodom pa je Finec v enem 
mesecu dokazal, kako je treba dobro pri
pravljenemu Davidu nastopati, da napram 
Goljatu obrani najdražjo svetinjo — svo
bodo! 


